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Yazarlar tarafından Journa l of Gastronomia’ya iletilen "Telif Hakkı Devir Formu", yazar(lar)ın bu çalışmasının her türlü yayınlama yetkisinin Journal of Gastronomiada olduğunun garanti edildiğini açıkça ve yazılı olarak ifade etmektedir. Dolayısı ile aşağıdaki form, sözleşme niteliği taşımak üzere, her makale için doldurulmalı ve tüm yazarlar tarafından imzalanmış olmalıdır.
Bu makalenin Journal of Gastronomia’nın "Yazım Kuralları"na uygun olarak hazırlandığını onaylarız. Bu makale daha önce başka bir yerde yayımlanmamıştır ve başka bir dergide yayınlanmak üzere değerlendirilmemektedir. Yazıda herhangi bir iftira, kaba, hakaret veya hukuka aykırı ifade/kelime bulunmamaktadır. Üçüncü şahısların ekonomik çıkarları ve olası çıkar çatışmaları kapak sayfasında rapor edilmiştir. Makalenin Journal of Gastronomi’ya yazar(lar) olarak kabul edilmesinden sonra; Madde ile ilgili tüm hakları "telif hakkı devri" kanunları uyarınca Journal of Gastronomia’ya devretmekteyiz. Ayrıca, Journal of Gastronomia, yayınlanan bütün makalelere orijinal eserin uygun şekilde belirtilmesi ve ticari amaçlarla kullanılmaması şartıyla, herhangi bir ortamda kullanılmasına, dağıtılmasına ve çoğaltılmasına izin veren “Creative Commons Attribution 4.0 CC BY-NC” lisansını (Creative Commons Attribution Non-Commercial 4.0 CC BY-NC) tüm yayınlanmış makalelere uygular.
Bu koşullar altında yapılacak kopyaların da, bu telif hakkı devir koşullarını taşıyacağını ve asıl telif hakkı sahibinin Journal of Gastronomia olduğunu kabul etmekteyiz. Diğer telif hakkı sahip(ler)inde olan; her türlü yöntem, şekil, çizelge ve/ veya fotoğraflar ile benzeri materyalin bu makalede kullanılabilmesi için yazılı izin alındığını, Journal of Gastronomia tarafından talep edilirse bunların belgeleneceğini ve bu materyal için Journal of Gastronomia’dan ücret istenmeyeceğini yazar(lar) olarak garanti ederiz.
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